
〇アンケートに回答していただいた地域の方の御年齢

・令和元年度までは、吹奏楽部や郷土芸能講座等、地域の文化祭や祭礼等の行事に生徒たちが積極的に参加していましたが、　コロナ禍に
より、地域行事の中止や縮小等により、子どもたちの参加が極端に減りました。多くの項目の評価に下降傾向が見られたのもそれが要因と思
われるます。また、地域の方々が学校に参画する機会が減少したことも下降傾向の一因です。各項目で「わからない」のご意見をいただいたこ
とも学校の広報活動をはじめとして対策を講じなければならないと考えます。来年度は、今年度よりスタートした学校運営協議会や地域学校協
働本部と協力して、子どもたちを育てるためにも「地域とともにあゆむ学校づくり」の復活と更なる推進を目指して、コロナ禍においても可能な
限り取り組んでいきたいと思います。
・今年度より、学校運営協議会でアドバイスをいただいたこともあり、評価項目に回答していただいた方の年齢を加えました。グラフからもわか
る通り、６０歳代、７０歳以上の方の回答率が７割を占めました。今後は、自治会等に依頼をして幅広い年齢層にご意見をいただけるように工
夫していきたいと思います。
・登下校時の子どもたちの見守り等、評価は下降しているものの、多くの地域の方々が意識して生徒たちに声をかけていただいていることが分
かります。今後もご協力をお願いいたします。また、「地域とともにあゆむ学校づくり」を重点目標として掲げ、地域の皆様の支援により教育活
動の推進を図っていきたいと考えております。また、「地域ルーム」は地域の皆様に利用していただく目的で設置されています。ご利用の希望
がありましたらお申し出ください。
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11
 あなたは、布佐中の教育方針（目標）や教育活動に関
心があり、「学校だより」などにも目を通すようにしてい
る。
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13
あなたや地域の方々は、登下校時などに子どもたちに
声をかけたり、様子を気にかけて見守ってくれている。
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12
あなたは布佐中の行っている教育活動（地域による生徒
支援）に関心がありその活動に参加したいと思ってい
る。

12% 22% 15%

10
布佐中は、避難訓練の実施などを通して、布佐の町に
住む子どもたちに防災意識を育む教育をしている。
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7
布佐中生徒は地域の行事などにも積極的に参加してい
る。
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9
布佐中は、「ふさカリキュラム」や「布佐タイム」などの特
色ある教育活動を行い地域と連携している。
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8
布佐中は、学校・学年だより、ホームページで学校の様
子・情報を積極的に知らせている。
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6
布佐中の教職員は、地域の方や団体の方々と積極的に
かかわろうとしている。
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2
布佐中生徒は、登下校などに挨拶ができ、挨拶にあふ
れる学校になっている。
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5

布佐中の教職員は、地域の方々からの問い合わせや来
校時などに丁寧な対応をしている。

21% 18% 10%
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4
布佐中は、布佐中学校区の小学校2校と連携して、小中
一貫教育を進めようとしている。
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3
布佐中生徒は、地域の方を気づかい、思いやりの心を
もった言動をとることができる。
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３．地域アンケート結果と考察及び前々年度との比較
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布佐中は、学校だよりやホームページ、教育ミニ集会な
どで教育方針（目標）や教育活動を理解されるよう努め
ている。
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